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Notulen 2 september 2025 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 2 september 2025 

 

 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie en Jan (bestuursleden); Anske, Bart, Fons, Henk, Rik, Theo 

en Willy (leden). 

Afgemeld: Sylvia (bestuurslid); Marcel (lid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 

 

1. Opening 

Christel opent de vergadering om 20.00 uur 

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Verbod op fossiele reclame 

In meerdere gemeenten (Utrecht, Haarlem, Amsterdam, Amersfoort en Zwolle) zijn er initiatieven 

om fossiele reclame (in bushokjes, op billboards e.d.) te verbieden. Fossiele advertenties zijn: 1) 

alle vormen van promotionele activiteiten die worden ingezet door de fossiele 

brandstofindustrie en de luchtvaartindustrie. Dit omvat bedrijven, belangengroepen of 

organisaties binnen de kolen-, olie- en gas-, en/of luchtvaartsector, en 2) reclame gericht op 

het promoten van producten en diensten van fossiele brandstoffen. Dit kunnen fossiele 

producten zijn zoals benzine, elektriciteitscontracten op basis van fossiele brandstoffen, 

vliegtickets, cruisereizen, auto's, motorfietsen, brommers en scooters die worden aangedreven 

door motoren op fossiele of hybride brandstoffen. 

Rik vraagt: moeten we niet ook in het Land van Cuijk zo’n verbod proberen te krijgen? 

Het past in ieder geval in (of: het is niet tegenstrijdig met) onze doelstellingen, en het kan 

opgenomen worden in de APV. In ons gesprek met het college gaan we het aandragen. Voor 

meer informatie: zie https://verbiedfossielereclame.nl/wp-content/uploads/2024/07/NL-

TOOLKIT-FOSSIELE-RECLAME-VERBIEDEN-IN-GEMEENTEN.pdf 
 

4. Lelieteelt Escharen 

In Escharen worden op meerdere plekken lelies en dahlia’s gekweekt, zoals aan de Rotsweg. 

Op deze laatste plek op 20 meter van de woonhuizen! En dat alles met de gifspuit (sorry: 

gewasbescherminggereedschap; voor je het weet wordt je beschuldigd van polarisatie). Deze 

problematiek speelt – ook – op provinciaal niveau, we zijn er mee bezig. Voorlopig brengen 

we de bewoners van de Rotsweg in contact met bewoners elders in Escharen, die zich 

verenigd hebben om dit probleem te bestrijden, en staan we ze met advies bij. 

 

5. Opmerkingen over de notulen van 1 juli 2025 

a. Tekstueel 

Het is niet het verslag van de vergadering van 3 juni, zoals boven vermeld staat. 
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b. Inhoudelijk 

 Pagina 2, punt 5.b.2: we vragen de burgemeester of handhaving wel bij de nieuwe 

afdeling duurzaamheid en milieu wordt ondergebracht. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1631: het gemeentesecretariaat heeft gevraagd waar het gesprek met de burgemeester 

over handhaving precies over zou moeten gaan, maar heeft nog geen datum voorgesteld.  

 1632: Geert heeft de wethouder gevraagd in gesprek te gaan over Ebben, maar heeft nog 

geen datum voor dit gesprek gekregen. 

 

6. Financiën 

Niets te melden. 

     

7. Mededelingen 

a. Post  

Ontvangen post: 25047-25067 

Verzonden post: 25014-25018 

 

b. Zwart/witboek 

 Geert heeft met Frans Minten een interview gegeven aan De Volkskrant over (leven in) 

stank, de datum van publicatie is nog niet bekend. 

 Ook met de burgemeester van Maashorst gaat Geert in gesprek over stank (want die 

houdt zich niet aan gemeentegrenzen). 

 Over Dommelsvoort wordt door de inter-dorpsraad (waar wij ook bij zijn aangesloten) 

een brief naar de gemeente gestuurd. 

 In Beers is een zandpad – zonder aankondiging – verdwenen onder een laag 

asfaltgranulaat. De ODBN heeft hier geen moeite mee, maar aanwonenden wel. Ze hebben 

actie ondernomen richting de gemeente, en contact met ons opgenomen. Vermoedelijk speelt 

dit op meerdere plaatsen; we kaartten dit aan op de volgende veldtocht.  

 Op 4 september gaat Henk naar een bijeenkomst van de gemeente over plekken voor 

meting van de luchtkwaliteit. 

 

8. Ebben 

Dit bedrijf is nu ook in Escharen bezig, waar een terrein geëgaliseerd wordt. De gemeente 

blijft voortdurend in gebreke bij de vergunningverlening, en handhaven: ho maar. En als we 

de gemeente vragen ‘wat doen jullie?’, krijgen we geen antwoord. 

De Dassenwerkgroep Brabant schrijft een rapport(je) dat we inbrengen op de rechtszaak op 6 

oktober. Verder ‘handhaven’ we ons beleid. 

 

9. Pluk & Oogst Feest 

We staan op dit feest met een eigen kraam. Christel, Sylvia en Lies hebben bedacht om daar 

met een rad van fortuin te staan, met daar aan gekoppeld vragen over bestrijdingsmiddelen, en 

wat gemeente, supermarkten, telers e.d. doen m.b.t. deze problematiek. De mensen kunnen 

dan een routekaart krijgen/winnen met daar op aangegeven waar je terecht kunt voor 

producten zonder bestrijdingsmiddelen. En met biologische tuinders die ook op dit feest staan 

bekijken we of we van hen producten als prijs kunnen geven. Geert vraagt de gemeente om 

een overzicht van percelen met diverse teelten, en Christel huurt een rad van fortuin en laat 

flyers maken. Jan mailt haar de flyer die we (al) hebben.  
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10. Gemeenteraadsverkiezingen 2026 

Jan stelt voor om de partijprogramma’s voor de komende gemeenteraadsverkiezingen door te 

nemen. Geert, Fons en Henk stellen een aantal aandachtspunten op, op basis van onze 

omgevingsvisie, waarnaar we in die programma’s op zoek gaan. De resultaten mailen we naar 

onze leden (een Bladgroen redden we niet zo vlak voor de verkiezingen), plaatsen we op onze 

website en sturen we naar de Omroep Land van Cuijk. 

 

11. Veldtocht 9 oktober 

Thema van deze veldtocht is : ‘De paden op de lanen in’. Waar liggen alle (zand)paden met 

asfaltgranulaat? Geert, Theo en Willy nemen namens ons deel aan deze veldtocht. Jan vraagt 

of wethouder Sölez (portefeuille: Openbare ruimte & Omgevingsdienst) deze keer ook mee 

gaat. 

 

12. Verkeer Boxmeer 

Dit punt wordt doorgeschoven naar de volgende vergadering. Jan nodigt hier Peter Goes voor 

uit. 

 

13. Bestuurlijk overleg 

Dit overleg is verplaatst naar 3 december. Dit agendapunt schuiven we door naar de volgende 

vergadering. 

 

14. Bladgroen 

De 2
de

 editie van dit jaar is bij de opmaakster. Voor de 3
de

 editie hebben we al één artikel 

toegezegd gekregen: over asfaltgranulaat. Ander onderwerp: de verkeersproblematiek rond 

Beers (eiwitcampus, Dommelsvoort, Ebben; allemaal zwaar verkeer). 

 

15. Rondvraag 

Christel: heeft wethouder Sölez gevraagd om van de weg tussen Haps en Ossenbroek een 

fiets/wandelpad te maken, omdat het autoverkeer er snel overheen jaagt. Nog geen reactie 

gekregen. 

 

16. Volgende vergadering 

Deze is op 30 september, zelfde tijd en plaats. 

 

17. Sluiting 

Christel sluit de vergadering om 22.10 uur. 

 

Agenda 

Di 23 september 20.00 uur handhavingverzoeken De Jachthoorn 

Di 30 september 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Zo 5 oktober 11.00 uur Pluk & Oogstfeest kasteel Aldendriel 

Do 9 oktober 13.00 uur veldtocht 

Di 28 oktober 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 25 november 20.00 uur  bestuursvergadering De Jachthoorn 

Wo 3 december ?? uur bestuurlijk overleg Gemeentehuis 

Di 16 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Wo 18 maart 2026  gemeenteraadsverkiezingen 

 

 

Jan Reijnen, secretaris 


